



НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
**КОМИСИЯ ЗА БОРБА С КОРУПЦИЯТА, КОНФЛИКТ НА
ИНТЕРЕСИ И ПАРЛАМЕНТАРНА ЕТИКА**

ДОКЛАД
за първо гласуване

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. No	653-22-5
Дата	16 / 11 2016 г.

М

15¹²

**Относно: Законопроект за държавния бюджет на Република България
за 2017 г., № 602-01-64, внесен от Министерски съвет на
31.10.2016 г.**

Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика на свое редовно заседание, проведено на 15.11.2016 г. разгледа на първо гласуване законопроект за държавния бюджет на Република България за 2017 г., внесен от Министерски съвет в Народното събрание на 31.10.2016 г. На заседанието присъстваха: от Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси - г-н Николай Николов – временно изпълняващ длъжността председател и г-жа Диана Кунзова – директор на дирекция „Финансово-счетоводна дейност и административно обслужване“; от Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество - г-н Пламен Георгиев – председател, г-н Иво Иванов – зам.- председател, г-жа Антоанета Цонкова – член и г-жа Стоянка Николакова - член. Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика осъществява парламентарен контрол върху дейността на посочените комисии и съответно народните представители взеха отношение относно заложените за тях параметри в законопроекта за държавен бюджет.

В хода на разискванията беше изслушан г-н Николай Николов от Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, който изложи становище, че предвиденият бюджет от 1 мил. 300 хил. лева за 2017 г.е напълно достатъчен за функциониране на нормалната дейност на ресорната му комисия.

Г-н Пламен Георгиев от Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество също оцени предвидения бюджет от 6 млн. 162 хил. лева за достатъчен за работата на ръководената от него комисия. Той отбеляза, че ако това предложение се приеме от Народното събрание тези финансови средства биха подпомогнали още повече комисията в нейната

работа. С този бюджет ще се даде възможност да се попълнят незаетите бройки за инспектори, което ще се отрази на обхвата и качеството на проверките.

По законопроекта взеха отношение народните представители Атанас Зафиров, Георги Ковачев и Иван Славов Иванов.

След последвалите разисквания между народните представители и проведеното гласуване резултатът по парламентарни групи е:

- 2 гласа „за“ от представителите на ГЕРБ;
- 2 гласа „против“ от представителите на БСП и ДПС;
- 5 гласа „въздържал се“ от представителите на ПФ, АБВ, РБ и БДЦ.

Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика предлага на Народното събрание да не приеме на първо гласуване законопроекта за държавен бюджет на Република България за 2017 г., № 602-01-64, внесен в Народното събрание от Министерски съвет на 31.10.2016 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 **ВАЛЕНТИН НИКОЛОВ**